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Vážení spoluobčané,

Dovolte, abych Vás již nyní po-
zval na 16. jednání zastupitelstva 
obce, které se uskuteční v pondělí 

8. prosince 2025 v 17,00 hodin ve víceú-
čelovém sále naší základní školy. Na pro-
gramu bude velmi důležitý bod, kterým je 
projednání a schválení rozpočtu naší obce 
pro příští rok, schválení dotací pro různé 
spolky a informace o investičních akcích, 
které připravujeme k realizaci. Dle zákona 
o obcích je jednání obecního zastupitelstva 
veřejné a občané se mohou při projed-
návání jednotlivých bodů aktivně zapojit, 
uplatnit své připomínky, náměty či dotazy.

Jsem opravdu velmi rád, že Vám mohu 
konečně oznámit důležitou zprávu. Po 
mnoha měsících příprav a vyjednávání se 
podařil učinit zásadní krok k realizaci kru-
hového objezdu v místě křížení krajských 
silnic II. a III. třídy, spojujících průmyslo-
vou zónu Nošovice s dálnicí D 48 a silnici 
II/648, která je velmi nepřehledná a také 
nebezpečná. Obec Dobrá a Moravskoslez-
ský kraj společně vyhlásili 30. listopadu 
2025 veřejnou zakázku na výstavbu nové 
okružní křižovatky, která vznikne v místě 
současného dopravně přetíženého uzlu. 
Cílem projektu je zvýšit bezpečnost pro-
vozu, zlepšit plynulost dopravy a přispět 

k  celkovému zklidnění dopravy v  obci. 
Součástí stavby bude také výstavba pře-
chodů pro chodce a veřejného osvětlení. 
Předpokládané zahájení stavebních prací 
je plánováno na jaro příštího roku. Obec 
očekává, že po dokončení křižovatky do-
jde ke zlepšení dopravní situace i ke zvý-
šení komfortu pro chodce a cyklisty. Více 
informací najdete v samostatném článku 
pana místostarosty Pavla Peterka.

Naše obec žije celý rok pestrou nabídkou 
kulturních a sportovních akcí. V minulém 
měsíci se třeba konala výstava obrazů, od-
poledne pro seniory, Drakiáda, EKODEN, 
Netopýří show v knihovně, zájezd na di-
vadelní představení a  další akce, které 
přitahují nejen místní obyvatele, ale i ná-
vštěvníky z okolí. Chtěl bych proto velmi 
poděkovat všem spolkům, dobrovolníkům 
a organizátorům, kteří se na přípravě akcí 
podílejí. Jejich práce a nadšení dělají z naší 
obce místo, kde kultura a  sport přináší 
radost do každodenního života. Součas-
ně bych Vás rád informoval, že jsme se 
rozhodli zapojit do sdělování informací 
občanům formou zpravodajského vysí-
lání TV Polar, a tak budete mít možnost 
každou třetí sobotu v  měsíci, premiéra 
v čase 16,54 hod., sledovat nový Dober-
ský miniexpres! 

Jak se již stalo v naší obci tradicí, rozhod-
li jsme se opět vydat zdarma pro všechny 
domácnosti Obecní kalendář Dob-
rá 2026. Příprava a  výroba kalendáře 
probíhá od letních měsíců a  je v těchto 
dnech v  plném proudu. Kalendář bude 
do domácností doručen během prosince. 
Můžete se těšit na spoustu historických 
fotografií, protože kalendář Vám přinese 
srovnání naší obce před lety a dnes. Vě-
řím, že se bude líbit. 

A na závěr mi dovolte, abych Vás pozval na 
tradiční Rozsvěcení vánočního stro-
mu, které se uskuteční opět v prostoru 
parkoviště před obecním úřadem, a  to 
v nedělní odpoledne 30. listopadu. Přijď-
te si společně s námi zpříjemnit čekání na 
příchod Vánoc.

Ing. Jiří Carbol
starosta obce

Vážení občané,

OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ – TELEFONNÍ SEZNAM
558 412 300	 Ing. Jiří Carbol, starosta
558 412 312  	 Pavel Peterek, 1. místostarosta
558 412 301	 Ing. Ludmila Baranová, 2. místostarostka

558 412 308	 Martina Nytrová, vedoucí správního odboru
558 412 311	 Marcela Krestová, referent správního odboru, sekretariát,
		  podatelna, ověřování, CZECH Point
558 412 307	 Radka Mohylová, referent správního odboru, matrika, 
		  ohlašovna, ověřování, objednávky služeb, CZECH Point

558 412 305	 Marcela Kolková, vedoucí finančního odboru, účetní
558 412 306	 Jana Kolářová, referent finančního odboru,
		  místní poplatky, povolení průjezdu přes most

558 412 303	 Jaroslava Frischtoková, vedoucí stavebního úřadu
558 412 302	 Alena Alexová, referent stavebního úřadu
558 412 310	 Jarmila Lisníková, referent stavebního úřadu 	 
558 412 304	 Markéta Řízková, referent životního prostředí, silniční  
		  správní úřad, kácení dřevin, investiční referent

558 412 309	 Ing. Tomáš Chýlek, vedoucí odboru správy
736 614 720 	 majetku a investic

739 705 945	 přehrávání hlášení místního rozhlasu

558 412 313	 Zdravá výživa, Taťána Jursová

Otevírací doba sběrného dvora
v Dobré
Pondělí 	   8.00 - 12.00 hodin
Středa 	 13.00 - 17.00 hodin
Pátek	 13.00 - 17.00 hodin
Sobota	   8.00 - 12.00 hodin

Správce sběrného dvora
739 630 870	 Evžen Lisník

Dovoz a odvoz kontejneru
na bioodpad
739 381 380	 Zdeněk Friedel

Správce multifunkčního hřiště
605 887 443	 Jana Chobotová

Zpravodaj Obecního úřa-
du Dobrá, tel.: 558 641 491-
2; fax: 558 641 202; oudobra@
dobra.cz. Pravidelný výtisk – 
Registrace DL. č.E 12337. Vý-
tisk zdarma. Za příspěvky a za 
texty v  inzerci vydavatel neodpovídá. Sazba 
a tisk © Tiskárna Kleinwächter holding s.r.o. 
Uzávěrka dalšího čísla: uvnitř listů.
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V  červnu jsme Vás informovali 
o vydání stavebního povolení pro 
okružní křižovatku nad kinem. 

Jsem velice rád, že Vás mohu nyní infor-
movat o  zahájení výběrového řízení na 
zhotovitele této tolik očekávané stavby, 
která vyřeší jeden z největších dopravních 
problému v katastru naší obce. Veřejnou 
soutěž připravil Moravskoslezský kraj, 
prostřednictvím Správy silnic Moravsko-
slezského kraje (SSMSK) střediska Frý-
dek-Místek. Obec Dobrá figuruje v této 
soutěži jako spoluinvestor, a to díky do-
hodě, kterou uzavřela se SSMSK, ve které 
je, mimo jiné, rozděleno i financování této 
stavby mezi kraj a naši obec.

Podkladem pro toto výběrové řízení je 
dokumentace pro provedení stavby 
okružní křižovatky, podle které by celá 
tato stavba měla stát 60,3 mil. Kč včet-
ně DPH. Podíl obce Dobrá by měl být 
dle dohodnutého rozdělení nákladu se 
SSMSK ve výši 7,4 mil. Kč včetně DPH. 
Tyto částky se ještě upřesní po uzavření 
výběrového řízení na tuto stavbu. Další 
náklady, které bude hradit obec, se budou 
týkat nájmů a výkupů pozemků potřeb-
ných pro výstavbu okružní křižovatky. 
Případně také úhrady vzniklých věcných 
břemen. V  rámci dohod k  potřebným 
pozemkům bylo dohodnuto, že ihned po 
výstavbě okružní křižovatky bude dobu-
dováno přímé napojení pro chodce do 
obchodního centra, které není možné 
vybudovat současně s okružní křižovatkou 
a plánovanými chodníky v jejím okolí.

Předmětem veřejné soutěže je také lhůta 
výstavby, kterou SSMSK stanovila maxi-
málně na 225 dnů od předání staveniště. 
Celá stavba by se tak měla odehrát v rámci 

stavební sezóny příštího roku, kdy by 
měla být zahájena na jaře (začátek března) 
a  skončit na podzim (konec listopadu) 
roku 2026. Vše nyní závisí na tom, jak 
dopadne výběrové řízení na zhotovitele 
této stavby.

V průběhu výstavby dojde k dopravním 
omezením v okolí této křižovatky. Směr 
na a z Dobré bude úplně uzavřen a za-
slepen. Na jeho konci vznikne vjezd na 
stavbu a bude zde také umístěno zařízení 
staveniště. Od dálnice se tak do Dobré 
dostanete po tzv. staré cestě na Nošo-
vice. Stávající křižovatka bude nahrazena 
dočasnou objízdnou komunikací a  bude 
umístěna v těsné blízkosti budoucí okružní 
křižovatky na straně obchodního centra. 
Směr na Vojkovice zůstane otevřen, ne-
bude však možné odbočit na něj přímo 
při příjezdu od dálnice doleva. Pro tento 
manévr bude nutné dojet až na kruhový 
objezd do průmyslové zóny a  následně 
se vrátit zpět a odbočit doprava. Výjezd 
od Vojkovic zůstane obousměrný. Tento 

stav potrvá při výstavbě nejdéle, ovšem 
dojde i k jiným, ale krátkodobým úpravám 
provozu v souvislosti s postupem výstavby. 

V rámci objízdných tras této stavby dojde 
také k omezení nebo přemístění autobu-
sové zastávky Dobrá, u železniční stanice, 
protože tato komunikace není vybavena 
zastávkovými zálivy a zastavující autobusy 
by zde blokovaly dopravu na objízdné tra-
se stavby. O těchto situacích budete včas 
informováni. Satisfakcí za toto omezení 
bude kromě samotné okružní křižovatky 
také oprava tzv. staré cesty na Nošovice, 
která dostane po výstavbě okružní křižo-
vatky kompletně nový povrch.

Jak se můžete dočíst výše od června jsme 
se zase posunuli o  kus dále a  já věřím, 
že je vše již na dobré cestě k tomu, aby-
chom se příští rok v tomto čase projeli 
po okružní křižovatce, na kterou všichni 
už tak dlouho čekáme. 

Pavel Peterek
Místostarosta obce

Okružní křižovatka – výběrové řízení zahájeno

INFORMACE O UZAVŘENÍ  
SBĚRNÉHO DVORA
Sběrný dvůr v Dobré bude uzavřen v sobotu 27. 12. 2025 a také 
ve středu 31. 12. 2025.

INFORMACE O UZAVŘENÍ 
OBECNÍHO ÚŘADU 
V DOBRÉ
Informujeme občany o uzavření Obecního úřa-
du v Dobré, a to dne 31. 12. 2025. Posledním 
úředním dnem je pondělí 29. prosince 2025.  
V tomto termínu bude také poslední možnost 
úhrady v hotovosti na pokladně obecního úřadu. 
Děkujeme za pochopení.

TERMÍNY UZÁVĚREK  
DOBERSKÝCH LISTŮ
Pondělí 1. 12. 2025

Příspěvky v tyto termíny je možné zasílat pouze do 12 hodin.
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Výstava obrazů přinesla  
mnoho krásných dojmů

Již tradičně jsme mohli v sále základní 
školy zhlédnout výstavu obrazů paní 
Brodové a malířek, které navštěvují 

její kurzy kreslení. Úmyslně nechci použít 
označení kurzistky, protože je to označení, 
vzhledem k úrovni jejich děl, velice zavá-
dějící. Vystavovaly skutečné malířky. Každé 
dílo bylo skvostem. Mohli jsme obdivovat 
jak realistické obrazy, tak ztvárněné sny 
a tužby, či chmury a smutek.

Člověk objevuje celý život nové a  nové 
věci. Umění nás v  životě prostupuje, je 
naší součástí. Při návštěvě takové výstavy 
se prožitky násobí. Člověka povznáší chvíle 
mezi tolika uměleckými díly. Každá malířka 
má svůj rukopis, každá maluje jinak a každá 
maluje krásně.

Paní Brodová svým přístupem a svou pílí 
umí přivézt k umění i mladé lidi a děti. Není 
novinkou, že její kurzy navštěvují všechny 
věkové kategorie. Pro každého má slovo 
pochopení, dokáže vydolovat z  člověka 
to nejlepší, co v něm je, umí motivovat, 
inspirovat, poradit, podpořit i  zvednout 
sebevědomí. Je dobře, že máme v dnešní 
uspěchané době mezi sebou lidi, jež se ve 
světe pohybují jako éterické bytosti, jsou 
něžné, přívětivé, klidné, optimistické, vní-
mavé…. a taková je i paní Marcela Brodová.

Až se za rok bude opět výstava obrazů 
konat, určitě ji znovu navštívím, abych se 
obohatila o krásný umělecký zážitek.

Ing. Ludmila Baranová
2. místostarostka obce

SENIOR TAXI

Již více než rok v naší obci slouží 
SENIOR TAXI. Jedná se o službu 
seniorům nad 65 let a držitelům 

průkazu ZTP nebo ZTP/P bez věko-
vého omezení. Díky senior taxi se 
zájmová skupina obyvatel může bez-
starostně dostat ke svému obvodní-
mu lékaři, na rehabilitace, do lékárny, 
k odbornému vyšetření a podobně. 
Letos tuto službu využívá průměrně 
45 osob měsíčně, což je o 14 osob 
více než vloni, každý měsíc je usku-
tečněno 173 jízd, a v letošním roce 
bylo zatím ujeto 9476 km. Tyto údaje 
jsou za leden až září 2025.

Vy, kteří spadáte do výše jmenované 
skupiny občanů, a ještě službu senior 
taxi, kterou obec zřídila, nevyužívá-
te, můžete si vyřídit průkazku seni-
or taxi na obecním úřadě v Dobré 
a začít tuto dopravu využívat. Každá 
jízda Vás bude stát 30 Kč a pokud 
potřebujete, může s Vámi jet i do-
provod, který jede zdarma. Je možná 
také přeprava chodítka, invalidního 
vozíku či jiných zdravotních pomů-
cek. Jízdu si musíte vždy dopředu 
domluvit na daném telefonním čísle, 
které budete mít uvedeno na vydané 
kartičce. Senior taxi pracuje v pra-
covních dnech od 6:30 do 14:30. Blíží 
se čas plískanic a  zimního počasí, 
náledí, sněhové pokrývky a může se 
stát, že si nebudete jisti pěší chůzí 
na vlakovou nebo autobusovou za-
stávku. Proto tady máme senior taxi, 
které Vás vyzvedne u Vašeho domu 
a tam Vás zase vrátí.

S důvěrou se obraťte na paní matri-
kářku, ráda Vám vše vysvětlí a prů-
kazku Vám vystaví.

Ing. Ludmila Baranová
2. místostarostka obce

DOBERSKÝ MINIEXPRES

Vedení obce se rozhodlo o roz-
šíření možnosti sdělovat aktu-
ální informace občanům obce 

prostřednictvím televizních reportáží 
televize POLAR. Od listopadu budete 
moci sledovat nejdůležitější momenty 
života naší obce v regionálním vysílání 
výše uvedené televize. Reportáže bu-
dou vždy jedenkrát za měsíc a premiéra 
bude vysílána vždy 3. sobotu v měsíci 
v 16:54, reprízy budou dále v sobotu 

v 19:54 a 22:54 a v neděli v 1:54, 4:54, 
7:54, 10:54 a 13:54. Přesný čas vysílání 
pořadu se může v řádu minut lišit.

První DOBERSKÝ MINIEXPRES se 
bude zabývat problematikou výstav-
by okružní křižovatky „nad kinem“. 
Zhlédnout jej budete moci již v sobotu 
15. listopadu v 16:54 na televizní stanici 
POLAR.

Vedení obce

Změna provozní 
doby sběrného  
dvoru v Dobré 

– o státním svátku v listopadu
Pondělí

17. 11. 2025
ZAVŘENO

Hudební podvečer  
s Karlem Gottem

Ve středu 22. října se v hasičské 
zbrojnici konal první hudební 
podvečer. Začali jsme s Karlem 

Gottem. Pan František Šik s manžel-
kou připravili poutavý, téměř dvou 
hodinový program, naplněný písněmi 
božského Káji, zajímavostmi z jeho ži-
vota a  malým kvízem pro posluchače.

Strávili jsem ve společnosti mistra 
krásné a pohodové chvíle. Máme v plá-
nu tyto hudební podvečery pořádat 
pravidelně, vždy každou třetí středu 
v měsíci, a to v hasičské zbrojnici. V lis-
topadu nás bude čekat vánoční tema-

tika, po novém roce přijde rock and 
roll, ale také třeba vážná hudba, nebo 
skupina Elán, Olympic, Richard Müller, 
Věra Špinarová a přijdou si také na své 
příznivci metalu nebo hard rocku.

I když se jedná o hudbu reprodukova-
nou, díky kvalitní technice je poslech 
doslova luxusní.

Budeme se na Vaši účast těšit, první 
posezení bylo moc fajn.

Ing. Ludmila Baranová
2. místostarostka obce
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DRAKIÁDA

Dne 12. 10. 2025 jsme se sešli v hoj-
ném počtu na dalším ročníku Do-
berské drakiády na Vrchách. Kvůli 

nepříznivému počasí jsme byli nuceni akci 
odložit ze soboty na neděli. To už nám 
počasí dovolilo se věnovat pouštění draků. 
Pro všechny byl připraven teplý čaj a jab-
líčka, za které děkuji p. Marku Polákovi. 
Každý dětský účastník dostal balíček slad-
kostí a na závěr jsme vylosovali 20 cen. Na 

losování se vždy už děti moc těší. Děkuji p. 
Davidu Herníkovi a p. Michalu Návratovi 
za pořízení fotodokumentace, kterou mů-
žete zhlédnout na stránkách obce Dobrá. 
Díky taky celému týmu, který pro vás 
připravil tuto tradiční akci: Zdenek Friedel, 
Martina Capuličová, Renáta Friedlová. 
Těšíme se na další setkání s vámi.

Za komisi pro sport a volný čas   
René Křižák

Podzimní swap

V sobotu 25. 10. 2025 proběhl další 
swap ve Společenském sále naší 
Základní školy. Tentokrát to bylo 

ještě větší než minule. Přišlo téměř 100 
návštěvníků! Někteří byli nedočkaví a při-
cházeli již před plánovaným začátkem. 
Po 16. hodině bylo v  sále velmi rušno. 
Návštěvníci přicházeli průběžně až do 
konce akce.

I nyní se sešlo mnoho krásných věcí ke 
swapu. Bylo možné vybírat oblečení 
dámské, pánské i dětské, boty, doplňky, 
hračky, výbavu pro miminka, knihy nebo 

potřeby do domácnosti. Po ukončení akce 
byly zbylé věci věnovány na charitu.

Rostoucí návštěvnost i  počet darů ke 
swapu nás velmi těší a věříme, že swapy 
budou v Dobré pokračovat i nadále.

Tímto děkujeme všem návštěvníkům, 
i těm, kteří se podíleli na této akci ať už 
darováním věcí nebo na organizaci akce 
samotné. Další swap proběhne v květnu 
2026. Budeme se na všechny těšit.

Za spolek Maminky s dětmi,  
Kateřina Hopjáková

Spolky

Poděkování 
Obecnímu 
úřadu Dobrá

Dne 15. 10. 2025  uspořádala 
komise pro Rodinu a ob-
čanské záležitosti Dobrá  

„Odpoledne pro všechny seniory 
obce Dobrá.“

Tato akce byla velice zdařilá. Komise 
nám připravila občerstvení a zábavu, 
která byla výborná.  Písně z 60. let 
nám připomínaly naše mladá léta  
a mohli jsme si  s nimi  také i za-
zpívat.

Naše vedoucí seniorů Drahuška 
Gryžboňová zajistila bohatou tom-
bolu  a zajímavý kvíz, což naše zá-
žitky ještě znásobilo.

Celé odpoledne jsme se vůbec ne-
nudili, protože jsme se věnovali ak-
tivitám, které nám byly předloženy. 

Čas uběhl jako voda a nám se ani 
domů nechtělo. Bylo to moc hezké 
odpoledne.

Ještě jednou děkujeme všem výše 
jmenovaným, kteří nám toto hezké 
odpoledne připravili.

Vojtěška Gavlasová

Právní poradna 
pro občany obce Dobrá bude 
v  roce 2025 probíhat každou 
první středu v měsíci v době od 
16 – 17 hodin v budově Obecního 
úřadu Dobrá, 1. poschodí. 

Termíny: 3. 12. 2025.

Děkujeme
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Komise pro rodinu a občanské záležitosti při radě obce Dobrá 

vás  zve  na

ADVENTNÍ  TVOŘENÍ,
které se uskuteční v  pátek

21. listopadu 2025 od 16 hodin 
v sále Základní školy v Dobré.

Budeme vyrábět adventní věnce.   

Pokud se chcete tvoření zúčastnit, přihlaste se na email

komiseprorodinu@post.cz. 
Registrace bude probíhat od 10. 11. 2025 do 17. 11. 2025.

Kapacita je omezena.  

Vstupné  50 Kč.

Poděkování za seniorský tábor

Ráda bych se i já podělila o radost z le-
tošního seniorského tábora, o kte-
rém už byla řeč v minulých Dober-

ských listech – a který se opravdu vydařil. 
Byly to nádherné dny plné smíchu, pohody, 
nových zážitků i přátelství. Atmosféra byla 
úžasná a mám velkou radost, že jsme si 
společně potvrdili, že věk je opravdu jen 
číslo – a že chuť žít naplno se nikdy neztrácí

Z celého srdce děkuji paní místostarostce 
Ing. Baranové, která mi od prvního oka-
mžiku vyšla vstříc, když jsem za ní přišla 
s  myšlenkou uspořádat tento tábor pro 
seniory. Myšlenka se jí zalíbila a s nadše-
ním jí vlastním se do ní se mnou pustila. 
Díky jejímu pochopení a podpoře se tento 
seniorský tábor stal skutečností. Cílem 
celé akce bylo pomoci překonat samotu, 
kterou mnozí senioři v tomto věku mohou 
pociťovat, a nabídnout možnost strávit pár 
dní v příjemné společnosti – s úsměvem, 
otevřeným srdcem a radostí ze života.

Velké poděkování patří také Janičce Mariško-
vé, která se starala o naše zdraví i pohodu. 
Byla s námi jako zdravotnice, ale hlavně jako 
člověk s laskavým srdcem a veselou duší. Její 

péče, vstřícnost a dobrá nálada nám byly po 
celou dobu velkou oporou a jistotou. 

Jak už bylo psáno, je jen škoda, že se le-
tošního tábora zúčastnily jen dvě seni-
orky z  Dobré, paní Gryžboňová a  paní 
Hofmanová, za jejich účast jim také moc 
děkujeme. Místa nakonec zaplnili senioři 
z  okolních obcí – vytvořili jsme skvělou 
partu, ale byli bychom moc rádi, kdyby se 
příští rok přidalo více našich „doberských“ 
seniorů.

A protože jsme chtěli, aby nás bylo vidět 
i z dálky, měli jsme jako organizační tým 
nejen kšiltovky a  placky se svými jmény, 
ale také krásná seniorská trička, jak vidíte 
na fotografii. Byli jsme jedna parta, kterou 
spojovala dobrá nálada, smích a chuť si to 
společně opravdu užít.

A nakonec ráda bych připomněla krásnou 
myšlenku pana profesora Vladimíra Be-
neše, který ve své knize píše, že život má 
smysl jen tehdy, když má být s kým sdílen, 
a  že největší nemoc stáří není demence, 
ale samota. Starý člověk, který má kolem 
sebe funkční rodinu, si život užívá jinak 
než ten, kdo zůstává sám. Samota je tichá 

nemoc – nebolí, ale zabíjí. A právě proto 
vznikl tento tábor – aby přinesl radost, 
společenství a pocit sounáležitosti. Věřím, 
že do budoucna budeme mít stále více 
a více zájemců.

Už teď se těšíme na druhý ročník se-
niorského tábora, který se předběžně 
uskuteční od 31. srpna do 4. září 2026, 
termín bude ještě upřesněn. Věříme, že 
opět zažijeme krásné chvíle plné smíchu, 
přátelství a pohody.

Mgr. Bc. Jana Duxová 
Za organizační tým seniorského tábora

Poděkování  
za příjemné odpoledne
Rád bych touto cestou poděkoval, a nejen za sebe, ale 
i ostatní účastníky, za příjemně strávené odpoledne 
u příležitosti DNE SENIORŮ, které proběhlo ve středu 
dne 15. 10. 2025 ve společenském sále Základní školy 
Dobrá. Seniorům bylo nabídnuto občerstvení a v zá-
plavě písniček Jaroslava Bebeše z Hudebního divadla 
v Karlíně, kterého slovem doprovázela spisovatelka 
Kateřina Tomanová, zavzpomínali na 60. léta. V prů-
běhu setkání osazenstva jednotlivých stolů skládala na 
daná slova rýmovačky a celé odpoledne bylo zakončeno 
losováním tomboly.

Jsem mile překvapen, jak bohatou nabídku trávení 
volného času seniorům v Dobré nabízí Komise pro 
rodinu a občanské záležitosti a Klub seniorů. Ke zmí-
něné středě velké díky konferenciérce celého večera 
paní Janě Duxové, za Komisi pro rodinu a občanské 
záležitosti paní Radce Zitové, za Obec Dobrá paní 
Ludmile Baranové  a za Klub seniorů  naši kreativní 
předsedkyni Drahomíře Gryžboňové.

Miroslav Aujeský

Komise pro rodinu a občanské záležitosti při radě obce Dobrá 

vás  zve  na

ADVENTNÍ  TVOŘENÍ,
které se uskuteční v  pátek

21. listopadu 2025 od 16 hodin 
v sále Základní školy v Dobré.

Budeme vyrábět adventní věnce.   

Pokud se chcete tvoření zúčastnit, přihlaste se na email

komiseprorodinu@post.cz. 
Registrace bude probíhat od 10. 11. 2025 do 17. 11. 2025.

Kapacita je omezena.  

Vstupné  50 Kč.

Žádost
Komise pro rodinu 
a občanské záležitosti 
při radě obce Dobrá 
prosí občany, kteří 
by v měsíci listopadu 
ořezávali jedle nebo 
jiné  okrasné jehličnany, o poskytnutí tohoto chvojí pro 
Adventní tvoření. Možno i za úplatu.

Kontaktujte nás prosím na tel. č.: 604 777 296

Spolky
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Svět čísel s Vcelkou.cz

V rámci podpory rozvoje matematických dovedností se naši 
prvňáčci zapojili do projektu Včelka.cz. Cílem bylo zmapo-
vat úroveň jejich matematického myšlení. Děti pracovaly 

s online aplikací, která jim postupně předkládala úlohy zaměřené 
na prostorovou orientaci (např. pojmy „nad“, „pod“, „před“, „za“), 
logické myšlení, výběr částí z  celku, základní početní představy 
a porovnávání množství, orientaci v řadě i na ploše. 

Interaktivní cvičení děti zvládly samostatně nebo s minimální 
podporou učitele. Jednotlivými kroky je vedl hlasový výstup 
a v průběhu se jednotlivá cvičení přizpůsobovala schopnostem 
daného žáka. Výsledky byly automaticky vyhodnoceny a poskytly 
učitelům zpětnou vazbu o silných stránkách i oblastech, které je 
třeba dále rozvíjet. Děti pracovaly se zaujetím, některé odpovědi 
zkoušely intuitivně, jiné se snažily pečlivě přemýšlet.

Mgr. Michaela Kuboňová

Rapový koncert pro 8. a 9. ročník: „Hudba má vliv“

Dne 8. října 2025 se v sále naší základní školy uskutečnil 
rapový koncert určený pro žáky 8. a 9. ročníku. Akce byla 
netradičním spojením hudebního vystoupení a  interak-

tivní přednášky, která měla za cíl ukázat, že hudba a pop kultura 
nejsou jen zábavou, ale mohou být také prostředkem k zamyšlení 
a sebepoznání.

Přednáška byla zarámována osobním příběhem lektora – Patrika 
Moravce, který ji propojil s otázkou: „Jak dělat to, co mě baví?“ 
Nešlo přitom o pouhý poslech – žáci se aktivně zapojili, vyzkoušeli 
si rapování, sdíleli své názory a společně hledali souvislosti mezi 
hudbou, emocemi a životními volbami.

Celé setkání přineslo nejen zábavu a nové zážitky, ale také inspiraci 
a prostor k otevřenému dialogu. Ukázalo, že hudba může být nejen 
prostředkem sebevyjádření, ale i cestou k lepšímu porozumění 
sobě samému i světu kolem nás. Mgr. Olga Kafonková

Návštěva profesionálních hasičů  
u žáků 2. ročníku

Děti z 2. ročníku zažily nezapome-
nutelné dopoledne, kdy je navštívili 
profesionální hasiči. Během besedy 

se dozvěděly mnoho zajímavostí o náročné 
a důležité práci hasičů – jak těch profesi-
onálních, tak dobrovolných. Hasiči dětem 
vysvětlili, kdy a  jak zasahují, jak vypadá 
jejich běžný den a jakou roli hraje týmová 
spolupráce.

Součástí návštěvy bylo i opakování důle-
žitých informací – především čísel tísňo-
vých telefonních linek. Děti se naučily, jak 
správně volat pomoc a  co říct, když se 
ocitnou v nebezpečné situaci. Hasiči jim 
zároveň vysvětlili, jak mohou i samy přispět 

k vlastní bezpečnosti – například tím, že si 
nebudou hrát s ohněm, budou opatrné na 
silnici nebo doma.

Největším zážitkem však pro většinu dětí 
byla možnost vyzkoušet si hasičskou vý-
stroj. Nasadit si helmu, obléknout bundu 
a obout těžké boty byl pro malé školáky 
velký zážitek. Někteří si dokonce vyzkou-
šeli, jak těžké je držet opravdovou hadici.

Celá akce byla nejen zábavná, ale přede-
vším poučná. Děti si odnesly nové znalosti, 
zážitky i obdiv k práci hasičů. Děkujeme 
za návštěvu a těšíme se zase někdy příště!

Mgr. Renata Müller
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Minisčítání 2025

Naše škola se letos zapojila do celo-
státního projektu Minisčítání 2025, 
který pořádá Český statistický 

úřad. Cílem je zjistit, jak žijí děti v Česku 
– co je baví, jak tráví volný čas, co si přejí 

a jak se dívají na svět kolem sebe.

Z naší školy se do šetření zapojilo celkem 
382 žáků ze 4. až 9. tříd, kteří vyplnili 
online dotazník plný zajímavých a hravých 
otázek. Ptali se jich například, jaké sporty 
mají rádi, kolik času tráví na internetu, co 
nejraději jedí na Štědrý den nebo jakou 
superschopnost by si přáli mít. Děti také 

odpovídaly, jestli někdy spaly pod širákem, 
stěhovaly se nebo jak často čtou knihy.

Tímto způsobem se nejen dozvídáme za-
jímavosti o  našich žácích, ale zároveň je 
učíme, jak funguje statistika. Děti si vy-
zkoušely práci s grafy, porovnávání výsledků 
a diskuzi o tom, co data vlastně znamenají. 
Šlo o zábavnou formu učení, která propo-
juje školu s reálným světem čísel.

Výsledky z naší školy budou součástí vel-
kého souboru dat, který pomůže lépe 
pochopit život dětí v Česku. Kompletní 
výsledky budou zveřejněny v prosin-

ci 2025, ale my už teď víme, že naši žáci 
přemýšlejí, sní, sportují, čtou a že s výsled-
nými grafy budou vyučující dále pracovat.

Mgr. Michaela Kuboňová

Děti z naší školy soutěžily v ekologii  
– Zlatý kapřík 2025

Dne 10. října se na ZŠ Lučina uskutečnila en-
vironmentální soutěž Zlatý kapřík, která byla 
určena pro žáky 2. až 5. ročníku. Za každý ročník 

byl vybrán jeden zástupce, který reprezentoval naši školu 
v zábavném, ale i poučném klání zaměřeném na ekologii, 
přírodu a vodní svět.

Soutěž probíhala v tělocvičně školy, kde na děti čekala 
řada stanovišť s nejrůznějšími úkoly. Zábava se střídala 
s učením – děti například poznávaly, co žije v moři a co 
v rybníku, účastnily se pohybových soutěží, lovily ryby 

na udici, nebo si ověřily své znalosti při třídění odpadu. 
Nechybělo ani poznávání živočichů a rostlin, se kterými 
se můžeme v našem okolí setkat.

Díky soutěži si děti hravou formou rozšířily povědomí 
o důležitosti ochrany přírody a vodních ekosystémů. 
Zároveň si vyzkoušely týmovou spolupráci, postřeh, 
pohybové dovednosti i znalosti z oblasti ekologie. 

Gratulujeme všem zúčastněným dětem – nejen za 
odvahu soutěžit, ale i za jejich nadšení a vědomosti.

Mgr. Lenka Konečná

Dopoledne plné zábavy s Abaku

Dne 7. října 2025 se děti ze sedmi 
základních škol v naší základní ško-
le v Dobré zúčastnily dopolední 

akce s názvem Abaku, která byla zaměřená 
na rozvoj logického myšlení, počtářských 
dovedností a týmové spolupráce.

Během dopoledne se žáci zapojili do nej-
různějších aktivit, kde je hravou formou 
přivedli děti z 5. C ke světu čísel a slov. 
Děti si vyhledávaly příklady v číselné řadě, 
z kostek vytvářely matematické příklady, 
ale také originální „hrozny“ a „pavučiny“, 
v  nichž spojovaly čísla podle logických 
vztahů. Úspěch měly i karetní hry – Axeso, 
řadovka a další matematické varianty, při 

nichž děti procvičovaly paměť i postřeh. 
Poslední aktivita byla připravena v  poly-
funkční učebně, kde si žáci mohli vyzkoušet 
čtenářské kvízy se zašifrovanými úkoly. 
Rozvoj čtenářské gramotnosti pomocí lo-
gických šifer je skvělý způsob, jak propojit 
zábavu, logické myšlení a práci s textem. 

Celé dopoledne se neslo v duchu spolu-
práce, zvídavosti a  radosti z  objevování. 
Děti odcházely nejen s novými zážitky, ale 
také s pocitem, že učení může být hrou.

Poděkování patří MAP Pobeskydí, která 
akci zaštiťovala a podpořila. Díky této pod-
poře bylo každé dítě odměněno drobným 

dárkem a každá škola obdržela tašku plnou 
ABAKU karet a ABAKU kostek, aby i na 
jejich školách mohli společně objevovat 
zajímavý ABAKU svět. 

Mgr. Markéta Turoňová

Aktivita je realizována v rámci projektu Místní akční plán Frýdek-Místek IV (reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008154), který je podpořen 
z operačního programu Jan Amos Komenský. Další informace naleznete na www.vzdelavaninafm.cz.
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Projekt „Naše obec Dobrá“  
přiblížil dětem život v obci

Žáci 3. ročníku Základní školy Dobrá se v uplynulém týdnu 
zapojili do projektu Naše obec Dobrá, který je provedl 
historií, kulturou i současností jejich domova.

Každý den se děti seznamovaly formou besed a vycházek se zají-
mavými osobnostmi, historií, památkami, kulturou i významnými 
objekty v obci Dobrá.

V pondělí navštívily kostel a dozvěděly se zajímavosti o církvi, 
víře a náboženství od pana faráře. V úterý prostřednictvím pana 
kronikáře Vojkovského pronikly do tajů historie obce a  školy, 
obdivovaly náročnou práci kronikářů i krásu starých kronik. Ve 
středu se všechny třídy těšily na návštěvu obecního úřadu, kde 
dětem představili svou práci vedoucí představitelé obce. Děti 
předaly panu starostovi své dopisy a mohly s  ním diskutovat 
o řízení a správě obce.

Na vycházce po okolí pak navštívily obchůdek Santini – bývalou 
Sýpku, sídlící v jedné z nejstarších budov v Dobré. Současná ma-
jitelka je zde seznámila s bohatou historií tohoto místa.

Ve čtvrtek si žáci vytvořili portfolia, do nichž shrnuli poznatky 
o  své obci a  nakreslili obrázky významných míst. V  pátek se 
seznámili s prací a historií místní knihovny a celý týden završili 
kvízem na téma Naše obec Dobrá.

V následujícím týdnu děti v rámci projektu navštívily také inte-
grovaný záchranný systém v Nošovicích, kde se dozvěděly více 
o práci hasičů a policistů.

Nakonec své poznatky o významných událostech a  institucích 
v Dobré děti utřídily a shrnuly do vlastnoručně vyrobené knihy 
s názvem Naše obec Dobrá.

Práce na knihách i praktické poznávání okolí děti velmi bavily 
a odnesly si z projektu spoustu nevšedních zážitků. Celý týden 
byl plný poznávání, objevování i tvoření. Děti odcházely nadšené, 
obohacené o nové vědomosti a s hrdostí na místo, kde žijí.

Radmila Jelínková

Olympijské hry 1. stupně

Vpátek 17. října 2025 byly slavnostním nástupem na mul-
tifunkčním hřišti zahájeny již tradiční Olympijské hry 
1. stupně.

Olympijské hry mají v naší škole dlouhou tradici a pokud to počasí 
dovolí, konají se každoročně již více než dvacet let. Všechny děti si 
při nich mají možnost vyzkoušet některé základní disciplíny „krá-
lovny sportu“ – atletiky – a poměřit své síly se svými kamarády.

Na sportovní zápolení v krásném, avšak chladnějším podzimním 
počasí se těšili žáci 2.–5. ročníků.

Na úvod zazněla olympijská hymna a byla vztyčena symbolická 
vlajka doberských olympijských her. Po uvítání sportovců a úvod-

ních slovech paní ředitelky, která připomněla historii a myšlenku 
konání olympijských her, předaly „řecké bohyně“ olympijskou 
pochodeň nejlepším sportovcům z každého ročníku k odstarto-
vání symbolické štafety na multifunkčním hřišti. Poté byl zapálen 
olympijský oheň, který po dobu zahajovacího ceremoniálu střežily 
tři „řecké bohyně“ z 5. tříd.

Na závěr zahajovacího ceremoniálu přednesli nejlepší sportovci 
4. a 5. ročníku Olympijský slib, který všichni stvrdili jednohlasným 
„slibujeme“. Poté veršovanými pokřiky vyjádřili své odhodlání 
a chuť změřit sportovní síly s kamarády. O příjemné rozehřátí 
všech zúčastněných se postaraly žákyně 7. ročníku, které si pro 
děti připravily skvělou rozcvičku. A konečně mohlo olympijské 
zápolení začít!

Závodilo se v běhu na 60 m a 500 m, ve skoku do dálky a v hodu 
kriketovým míčkem. Kromě těchto základních disciplín si mohli 
sportovci vyzkoušet chůzi na chůdách a pobavit se při hodu na cíl, 
hodu na koš basketbalovým míčem či při trefování magnetickými 
šipkami do terče.

Po ukončení všech soutěží následovalo vyhodnocení závodníků 
v  jednotlivých disciplínách. Na malé sportovce čekaly kromě 
diplomu a medaile i drobné dárečky. Odměny byly předány třem 
nejúspěšnějším sportovcům v každé disciplíně a věkové kategorii. 
Některým z nich se podařilo dosáhnout na nejvyšší umístění víc-
krát a vybojovat medaile hned v několika disciplínách. Na stupně 
vítězů vystoupali jen ti nejlepší, ale sportovní, přátelská atmosféra 
a nové sportovní zážitky byly i přes chladnější počasí odměnou 
pro všechny malé sportovce.

Radmila Jelínková
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Setkání u příležitosti akce  
„Jsem prvňáček“

V  úterý 21. října odpoledne se v pro-
storách naší školy uskutečnila milá 
akce s názvem Jsem prvňáček. Do 

prvních tříd zavítali rodiče a prarodiče dětí 
z 1. A, 1. B a 1. C, aby se na vlastní oči 
přesvědčili, co všechno se naši prvňáčci od 
začátku školního roku už stihli naučit.

Děti se na společné odpoledne dlouho 
těšily a pečlivě připravovaly. Ukázaly svým 
blízkým, jak umí pracovat s  pomůckami, 
zpívaly písně, recitovaly básně, skládaly slova 
z písmen, která už znají, a hrály si s obrázky 
i slabikami. Také hláskovaly slova a s chutí se 
pouštěly do dalších jazykových her.

V matematice prvňáčci ukázali práci s čísly 
do pěti – porovnávali je, sčítali, vyzkoušeli 
si i krokování a zapojili své rodiče do zá-

bavné hry se zvonícími telefonky. Společné 
učení a hraní si všichni velmi užili.

Asi nejhezčím zážitkem celého odpoledne 
byla dramatizace pohádky Lesní král, na 
kterou se děti obzvlášť těšily. Vystupova-
ly ve skupinách jako různá lesní zvířátka 
a s velkým nasazením a radostí předvedly 
krásné divadelní představení, jež sklidilo 
zasloužený potlesk.

Učíme podle nového školního vzděláva-
cího programu, v němž klademe důraz na 
rozvoj klíčových kompetencí. Dramatizace 
je jedním z oblíbených způsobů, jak dětem 
pomáháme rozvíjet komunikaci, spolupráci 
i kreativitu.

Celé odpoledne se ve všech třídách neslo 
v  příjemné a  radostné atmosféře. Děti 

pracovaly s nadšením a opravdovou chutí 
ukázat, že jsou už správnými školáky. Dě-
kujeme všem rodičům a prarodičům, kteří 
se přišli podívat a podpořit naše nejmladší 
žáčky na začátku jejich školní cesty. Vaše 
hojná účast a povzbuzení pro děti je pro 
nás všechny tou největší odměnou.

Třídní učitelky 1. A, B, C

Mlsná vařečka

Ve středu 22. října se naše čtyřčlenné družstvo z pátých tříd 
zúčastnilo soutěže Mlsná vařečka.

Na ZŠ Hukvaldy se sešlo celkem šest týmů, které soutěžily 
v kuchařských dovednostech – děti pekly jablečný závin, podle 
receptu připravovaly pomazánku, tvořily obědové menu dle zadání, 
skládaly puzzle na čas, odpovídaly na otázky ve vědomostním testu 
a také prostíraly slavnostní tabuli podle vylosovaného tématu.

Celé dopoledne probíhalo v přátelské atmosféře, děti předvedly 
výborné výkony a  všichni si soutěž velmi užili. Na závěr byly 
všechny týmy odměněny hodnotnými cenami.

Našim žákům se v soutěži dařilo, domů si přivezli diplom a ceny 
za 3. místo, a hlavně mnoho nových zkušeností. Galina Fizerová

IT dílna pro žáky: Kyberbezpečnost a mediální 
gramotnost pro žáky 6. a 7. ročníku

Dne 22. října se vybraní žáci 
6. a 7. ročníku zúčastnili tematické 
IT dílny zaměřené na kyberbezpeč-

nost a mediální gramotnost. Interaktivní 
dílna vedla žáky k  zamyšlení nad tím, jak 
se bezpečně pohybovat v online prostředí, 
rozpoznávat rizika digitální komunikace, roz-
lišovat mezi zpravodajstvím a publicistikou 
a kriticky pracovat s informacemi z médií.

Součástí programu byly také praktické 
testy – žáci si vyzkoušeli kybertest Buďte 
na internetu v  bezpečí (https://www.ky-
bertest.cz/), který prověřil jejich znalosti 
v  oblasti digitální bezpečnosti.  V  rámci 

kvízu o phishingu se učili rozpoznávat pod-
vodné e-maily a nebezpečné odkazy. Dílna 
probíhala formou aktivit, diskuse a mode-
lových situací, které podpořily zodpovědné 
chování v digitálním světě. 

V závěru dílny si žáci prošli hrou Samo-
va dobrodružství: Trable ve škole. Jedná 
se o  vzdělávací 2D hru, která zábavnou 
a srozumitelnou formou učí děti základům 
online bezpečnosti, zaměřuje se na témata, 
jako jsou bezpečné heslo, biometrické 
zabezpečení, dvoufázové ověření, antivi-
rová ochrana, malware, phishing, digitální 
stopa atd. Mgr. Michaela Kuboňová
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Sběr hliníkových 
plechovek

Naše škola navázala 
spolupráci s  fir-
mou Autovrako-

viště Milata, která nám 
pomohla rozjet celoroční 
sběr hliníkových plechovek. 
Firma zajistila speciální kontejner 
na hliník, který dopravila přímo ke škole. 
Žáci do něj budou během celého školního 
roku sbírat hliníkové plechovky.

Sběr probíhá každou středu pod vedením 
školního ekotýmu, který se stará o orga-
nizaci a evidenci nasbíraného materiálu. Po 
naplnění kontejneru firma hliník odveze 
a výtěžek z jeho výkupu bude využit k ná-
kupu cen nejlepším sběračům školy.

Děkujeme Autovrakovišti Milata za spolu-
práci a podporu environmentální výchovy. 
Společně tímto projektem vedeme žáky 

k recyklaci a zodpovědnému přístupu k pří-
rodě. Výroba nového hliníku je totiž velmi 
energeticky náročná, vede k těžbě surovin 
a zatěžuje životní prostředí. Recyklací hli-

níku tak šetříme energii, přírodní zdroje 
i naši planetu.

Ekotým

Exkurze žáků 7. ročníku do 
Archeoparku v Chotěbuzi

V  pátek 24. října 2025 se žáci 7. roč-
níku naší základní školy zúčastnili 
vzdělávací exkurze do Archeoparku 

v Chotěbuzi. 

Pod vedením zkušené lektorky se žáci za-
pojili do programu „Branou do minulosti“, 
který byl zaměřen na každodenní život 
Slovanů. Během interaktivního programu 
si mohli prohlédnout rekonstruované slo-
vanské obydlí, seznámit se s  tehdejšími 
řemesly a způsobem života, a dokonce si 
vyzkoušet některé činnosti, které byly pro 
obyvatele tehdejší doby běžné.

Děti se dozvěděly zajímavosti o přípravě 
pokrmů, odívání, výrobě nástrojů či o tom, 
jak Slované obchodovali a bránili své osady. 
Nechyběly ani ukázky replik historických 
předmětů a možnost osahat si různé ma-
teriály používané v minulosti.

Celý program probíhal v příjemné atmosfé-
ře a žáci odjížděli domů obohaceni nejen 
o nové vědomosti, ale i o zážitek z autentic-
kého prostředí archeoparku. Exkurze byla 
pro všechny zúčastněné zajímavým zpest-
řením výuky dějepisu a skvělou příležitostí, 
jak si historii vyzkoušet „na vlastní kůži“.

Mgr. Petra Berská

Badatelské odpoledne – tajemství kopřivy

Ve středu 22. října proběhlo v naší 
škole badatelské odpoledne pro 
žáky 6. ročníku. Tentokrát jsme se 

zaměřili na rostlinu, kterou většina z  nás 
dobře zná, ale málokdo ji má rád – kopřivu. 
Je to rostlina opomíjená, kterou si do vázy 
asi nikdo netrhá, přesto skrývá spoustu 
zajímavostí.

Žáci se nejprve vydali hledat kopřivy do 
školního atria, kde jsme je mohli pozorovat 
v jejich přirozeném prostředí. Poté jsme 

zkoumali, proč kopřiva vlastně pálí? Pod 
lupou i mikroskopem si prohlédli její žahavé 
chlupy. A co v nich skrývá jsme si dokázali 
pomocí pH papírku. 

Badatelské odpoledne bylo plné objevování, 
pokusů a  překvapení. Žáci si ověřili, že 
i obyčejná rostlina, kterou často přehlížíme, 
může být zdrojem zajímavých poznatků 
o přírodě.

Mgr. Radana Nohlová
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Halloween ve škole

Když se 30. října setmělo, školní chod-
by ožily neobvyklým šumem. Školou 
se rozléhal smích i výkřiky, z oken se 

linulo tlumené světlo svíček a po zdech se 
míhaly stíny. Na jeden večer se škola pro-
měnila ve strašidelný dům plný kouzel, kde 
se fantazie dětí rozběhla na plné obrátky.

Už během dne se stala návštěva jednotli-
vých tříd, které žáci spolu se svými učiteli 
vyzdobili, nevšedním zážitkem. Po stropech 
visely pavučiny, na lavicích se objevily dýně, 
lebky i kouzelné symboly. Děti se každo-
ročně těší na soutěž o  nejstrašidelnější 
třídu a i letos se do příprav pustily s ob-
rovským nadšením, domlouvaly se, tvořily 
a navzájem si pomáhaly. 

Po setmění začala oblíbená stezka strašidel-
nou školou. Děti procházely potemnělými 
chodbami, plnily úkoly a překonávaly temný 
úsek kolem šatních skřínek, kde číhala 
strašidla z  řad starších žáků. Atmosféru 
dotvářela vůně ohně z atria i děsivá hudba, 
která se linula rozhlasem. Z  chodeb se 
ozýval smích, občasné výkřiky leknutí, ale 
především radost a nadšení. Děti odcházely 
domů s pocitem, že společně prožily něco 
výjimečného. Halloween ve škole se i letos 
povedl na jedničku – byl plný tvořivosti, 
spolupráce a  přátelské atmosféry, která 
dělá ze školy místo, kam se děti těší nejen 
kvůli učení, ale i kvůli společným zážitkům.

Mgr. Eva Švrčinová

DRUŽINOVÉ OKÉNKO

V  měsíci říjnu byly všechna oddělení ŠD velmi aktivní a děti 
prožily spoustu zážitků, se kterými se s  vámi chceme 
podělit.

Žáci 2. oddělení ŠD na začátku října navštívili v rámci projektu 
„Zachraň se, kdo můžeš“ zbrojnici dobrovolných hasičů v Dobré. 
Pod vedením L. Řízka, R. Bürgra a P. Peterka si prohlédli zázemí, 
vybavení našich hasičů a dozvěděli se spoustu zajímavých věcí.

Rovněž na startu měsíce se 6. oddělení školní družiny vydalo 
do kuchyňky. Děti si pod vedením paní vychovatelky vyzkoušely 

přípravu různých pomazánek. S nadšením krájely zeleninu, mí-
chaly ingredience a ochutnávaly výtvory, které vznikly pod jejich 
rukama. Celá akce byla nejen zábavná, ale i poučná, protože se 
děti naučily něco nového o zdravé stravě a spolupráci. Všichni 
odcházeli s úsměvem a s plnými bříšky!

1. a 3. oddělení se společně vydalo do Dobrosadu na prodlouže-
nou vycházku. Děti vyluštily tajné zaklínadlo, které pomohlo při 
záchraně Dobrosadu. V sadu bylo rozmístěno 13 zalaminovaných 
postaviček, které prozradily tajná písmena, a na konci děti vyluš-
tily tajenku, která byla klíčem k pokladu. Za poskytnuté materiály 

Projekt Kamarád

I  letos se naši prvňáčci zapojili do projek-
tu Kamarád, který každoročně probíhá 
v  prvních třídách. Děti plnily spoustu 

úkolů v rámci všech předmětů. V českém 
jazyce pracovaly s písmenky skládací abe-
cedy a pokládaly je na slova vztahující se ke 
kamarádství, četly první písmena a slabiky 

a pokusily se povyprávět o svém kamarádovi 
ze třídy. 

V prvouce si prvňáčci připomněli pravidla 
slušného chování nejen ke kamarádům, 
v matematice počítali skupinky dětí, sčítali 
se a porovnávali, ve které skupině je více 

či méně dětí. V hodině hudební výchovy 
se naučili písně, které se také vztahují 
k tématu přátelství. Asi největší radost však 
měli, když si mohli v hodině výtvarné a fil-
mové výchovy namalovat svého kamaráda 
nebo kamarádku, s nimiž si nejvíce rozumí. 
Obrázek tvořili s  obrovským nadšením. 
Dále pak stříhali, lepili, vybarvovali obrázky 
s danou tematikou. Všechny děti si založily 
složky, do nichž všechny své práce umístily 
a budou jim připomínat příjemně strávený 
týden v rámci projektu Kamarád.

Za celý týden děti splnily spoustu úkolů, 
procvičily si tím aktuálně probírané učivo                 
a vzájemně se zase více poznaly. Projekt 
Kamarád je pro děti nejen zábavný a za-
jímavý, ale i velmi přínosný pro vzájemné 
poznávání. Pro pedagoga pak představuje 
příležitost, jak děti lépe poznat a zároveň 
přispět k rozvoji vztahů ve třídě.

Třídní učitelky 1. tříd

Základní škola
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a pomoc s přípravou moc děkujeme paní Jedličkové. Zároveň 
si děti prošly sad a zkontrolovaly ho, zda je připraven na zimu.

Čtvrté oddělení ŠD podniklo další výlet v rámci svého projektu, 
a to do Muzea Beskyd na frýdeckém zámku. Se zaujetím si děti 
prohlédly stálou výstavu „Beskydy – příroda a lidé“, využívaly 
interaktivní tabule, prozkoumaly všechny dostupné materiály 
a vyzkoušely si volně položené exponáty. Také se za krásného 
podzimního počasí uskutečnila vycházka do Dobrosadu a děti 
plnily úkoly z oblasti sadařství. V  rámci pracovních činností 
děti sestavily z dřevěných stavebnic ptačí budky a dekorativní 
krmítka. Vše se jim moc povedlo, protože děti jsou zručné 
a šikovné. 

V rámci projektu J.A.K. v ZŠ Dobrá II jely děti ze 3. oddělení na 
Hukvaldy do biskupského environmentálního resortu Hubert, 
kde byl pro žáky připraven tříhodinový program na téma „Hmy-
záci“. Děti nejprve pracovaly ve skupinách ve vnitřních prosto-
rách. Potom je paní lektorka vybavila lupami, sítěmi, pinzetami, 
kelímky s  lupou a vydaly se do velké zahrady, kde děti různé 
broučky a hmyzáky chytaly, pozorovaly a následně zase pustily 
do přírody. Děti to moc bavilo, někteří odjížděli se slzičkami, 
že to bylo moc krátké, a domluvili jsme se, že to nebyla naše 
poslední návštěva tohoto zážitkového centra.

Na konci měsíce děti z 1. oddělení navštívily v rámci projektu 
J.A.K. Faunapark ve Frýdku-Místku, kde měly připravený naučný 
program. Paní environmentální pedagožka hned po příjezdu 
seznámila děti s úkoly, které na ně čekaly. V menších skupinách 
se pak vydaly objevovat stromy podle otisků listů a vyplňovaly 
pracovní listy na téma zvířecí stopy. Po splnění úkolů si děti 
prohlédly i  zvířata chovaná ve Faunaparku, která mohly také 
nakrmit. Výlet skončil společným posezením a odměnou, která 
na ně čekala po splnění úkolů.

Děti ze 7. oddělení školní družiny se ponořily do origami skládání 
z papíru. Nejdříve se seznámily s technikou skládání a potom 
zkoušely samy nebo s  dopomocí skládat zvířátka, vlaštovky 
a  stíhačky nejrůznějších typů. Nakonec jsme udělali závody 
o nejlepší vlaštovku!

Na konci měsíce října jsme se věnovali tématu Halloweenu 
a svátku Dušiček, děti vyráběly duchy a origami drápy ke stra-
šidelnému kostýmu.

V dalších měsících se těšíme na další zajímavé akce. Zaměříme 
se na výrobu produktů k prodeji na vánočním jarmarku, na vy-
cházky do Dobrosadu, kde pomalu začneme s přicházející zimou 
dokrmovat ptáčky, pozorovat přírodu pod sněhem a prožívat 
spoustu společných zážitků.

Vychovatelky ŠD

38. ročník Hornické desítky 

V   sobotu 1. listopadu se uskutečnil 38. ročník Hornické 
desítky. Tomuto ročníku přálo počasí – od samotného rána 
svítilo sluníčko a panoval velmi teplý den. Běh pro zdraví 

jsme si užili nejen v místeckých ulicích, ale především v krásně 
zbarveném Sadu Bedřicha Smetany.

Naše škola obhájila již 13. prvenství a s největším počtem zapo-
jených žáků mezi školami – 178 běžců – získala výhru 10 000 Kč 
v podobě dárkových karet na nákup sportovního vybavení v De-
cathlonu a 5 kg bonbonů.

Soutěž škol:
1.	 místo – ZŠ Dobrá, 178 startů (v roce 2023: 232 startů, v roce 

2022: 157 startů)
2.	místo – 1. ZŠ P. Bezruče, 111 startů
3.	místo – ZŠ a MŠ Baška, 109 startů
4.	místo – 11. ZŠ Frýdek-Místek J. z Poděbrad, 91 startů
5.	místo – ZŠ a MŠ Hnojník, 89 startů
6.	místo – 6. ZŠ Pionýrů, 50 startů

Do soutěže se zapojili také žáci dalších třinácti škol s menším 
počtem startů.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem žákům, kteří se 
aktivně zapojili a postavili se na start nejen Běhu pro zdraví, ale 
i svých kategorií. Poděkování patří i rodičům, kteří své děti nejen 
osobně doprovodili, ale společně s nimi si Běh pro zdraví také 
zaběhli. Obrovská byla i  účast zaměstnanců školy, kteří přišli 
své žáky i  školu podpořit. Bylo to velmi příjemné odpoledne, 
které jsme si všichni patřičně užili – udělali jsme něco pro své 
zdraví a vyhlášení výsledků bylo pro všechny už jen pomyslnou 
třešničkou na dortu.

Velké díky patří asistentce pedagoga Evě Skarkové, vychovatelkám 
školní družiny Janě Řeháčkové a Markétě Madajové, které vyra-
zily s dětmi od školy a vlakem dorazily na místo srazu. Rovněž 
děti doprovodily i při zpáteční cestě, kterou doprovázela veselá 
nálada z vítězství.

Mgr. Renata Kubalová

11/2025Základní škola
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Mateřská škola informuje…..
MĚSÍC ŘÍJEN PLNÝ JABLÍČEK 
A PODZIMNÍCH RADOVÁNEK
Měsíc říjen se v naší mateřské škole nesl 
v duchu podzimu, barevných listů a vůně 
jablíček.

Společně s  dětmi jsme si užili krásné 
„Jablíčkohraní“, která letos proběhla za 
krásného slunečného počasí a  ve velmi 
příjemné atmosféře.

Pro děti i rodiče byla připravena podzimní 
stezka kolem areálu školky, plná úkolů 
a  hádanek s  jablíčkovou tematikou. Po 
jejím splnění všechny čekala zasloužená 
odměna – setkání na zahradě, kde malé 
i velké účastníky čekaly jablečné dobroty 
a buchty napečené od našich šikovných 
maminek, kterým tímto moc děkujeme 
za spolupráci, ochotu a čas.

Všichni jsme měli také možnost ochutnat 
čerstvě lisovaný mošt, který si děti mohly 
vyzkoušet vyrobit i samy.

Díky hezkému počasí panovala po celou 
dobu příjemná nálada a  společně jsme 
si užili nejen pohyb a  zábavu, ale také 
chvíle společného setkání mimo běžný 
školní den.

Děkujeme všem rodičům za účast a po-
moc při organizaci, velké poděkování panu 
místostarostovi Pavlovi Peterkovi za za-
půjčení lisu i drtiče na ovoce, dále děku-
jeme panu Zdeňku Tvrdému za obsluhu 
těchto strojů, panu Biharimu za pomoc 
při obsluze a všem rodičům za donesená 
jablíčka – bez vás všech by to nemělo tak 
kouzelnou atmosféru!

Říjen byl také ve znamení nových kroužků, 
které se po prázdninách opět rozběhly. 
Děti tak mohou rozvíjet své dovednosti 
v oblasti pohybu, hudby, tvoření a obje-
vování světa kolem nás.

Velkým zážitkem je i zahájení kurzu plavání 
v Aquacentru Olešná, kam děti s nadšením 

Základní škola / Mateřská škola
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Místní knihovna v Dobré 

M ilí čtenáři, práce na 
zahrádkách poma-
lu, ale jistě ustává, 

začíná být brzy tma a  s ní 
i  více volného času. Proto 
mi dovolte malé pozvání do 
naší knihovny. 

Knihovna Dobrá vlastní 15 994 svazků 
knih a  52 exemplářů časopisů, které si 
u nás můžete půjčit až na 2 měsíce. Půj-
čujeme také stolní hry, zvukové knihy, 
Albi tužky a knihy z edice Kouzelné čtení, 
ale také edukační hračky pro malé děti. 
Náš knihovní fond se snažíme neustále 
obměňovat, proto každý měsíc nakupu-
jeme novinky z  řad beletrie a  můžeme 
tak hravě konkurovat větším knihovnám, 
např. ve Frýdku-Místku. Pokud potřebuje-
te knihy ke studiu, není pro nás problém 
je objednat z jiné knihovny v rámci služby 
MVS (meziknihovní výpůjční služba) a to za 
poplatek poštovného. Pořádáme také akce 
nejen pro děti, ale i pro dospělé. Velký 
úspěch mají naše tematické přespávačky 
pro děti a my jsme velmi rádi, že se dětem 
u nás líbí a mají možnost si všechny naše 
knihy prohlédnout a mít tak možnost stát 
se čtenáři. 

Rádi bychom Vám připomněli, jak je čtení 
důležité v dnešní uspěchané době, plné 
mobilních telefonů, počítačů a mediální 
přehlceností. Čtení rozvíjí slovní záso-
bu, trénuje paměť, má relaxační účinky 
a další blahodárné vlivy na osobnost člo-
věka. Čtenářská gramotnost neznamená 
jen umět číst, ale především chápat text 
v souvislostech a orientovat se v něm.

V uplynulých týdnech naše knihovna ožila 
pestrou nabídkou akcí pro všechny vě-
kové kategorie. Velký úspěch měla naše 
tradiční cestovatelská beseda manželů 
Márových. Přišlo k  nám rekordních 31 
osob, za což jsme velmi vděční.  Ten-
tokrát jsme si povídali o  cestě na Srí 
Lanku. Během poutavé přednášky jsme se 
dozvěděli o jejich cestách do této exotic-
ké země, poznali místní kulturu, tradice 
i  život obyvatel, a  mohli se pokochat 
nádhernými fotografiemi přírody i staro-
bylých památek. Návštěvníci se v závěru 
mohli zapojit do diskuze a dozvědět se 
více o životě na cestách i o tom, jak se 
na takovou cestu připravit. Děkujeme 
manželům Márovým za jejich inspirativní 
vyprávění a těšíme se na další společné 
cestovatelské zážitky, ale také všem, kdo 
se akcí zúčastnili, a doufáme, že si z nich 
odnesli spoustu užitečných informací i in-
spiraci. Největší podzimní akcí ovšem je 
každoroční halloweenská přespávačka, 
tentokrát s názvem Netopýří show. Pro 
děti bylo připraveno spoustu kreativního 
tvoření, malování hrůzostrašných obrázků 
na obličej, fotokoutek a na závěr muse-
ly projít netopýří stezku a najít hrobku 
hraběte Dráculy. Všech 38 dětí zdárně 
stezku dokončilo a  po vydatné večeři 
ulehlo k hororové pohádce. Ráno jsme si 
dali snídani, dokončili rozdělané výtvory 
z předchozího dne a rozloučili se.

Naše knihovna se snaží být místem, kde 
se lidé všech věkových skupin mohou 
vzdělávat, inspirovat a setkávat se. Těšíme 
se na další společné akce!

Výpůjční doba: Pondělí, úterý, čtvrtek 
8 – 11, 12 – 17.30 a každou lichou sobotu 
8 – 11 hod. Web knihovny: knihovna-dob-
ra.cz, Facebook: Místní knihovna Dobrá

Moc se těšíme na Vaši návštěvu.

Knihovnice MK Dobrá

docházejí každou středu. Pod vedením 
zkušených instruktorů se seznamují s vod-
ním prostředím, hrou překonávají první 
ostych a zlepšují své pohybové dovednosti.

Koncem října naši školku navštívilo divadlo 
Od ucha k uchu. S  sebou nám přineslo 
spoustu zábavy, řadu pohádek a písniček.

Podzimní období u  nás zkrátka probí-
há v  plné parádě – s  radostí, smíchem 
a spoustou nových zážitků.

Děkujeme všem, kteří se podílejí na tom, 
aby dny našich dětí byly pestré, veselé 
a naplněné poznáváním. Už se těšíme, co 
nám přinese listopad!

Kateřina Baláž 
Za kolektiv MŠ Dobrá 

V rámci akce: „Rozsvícení vánoč-
ního stromu“ v obci Dobrá, Vás 
všechny srdečně zveme na advent 
v  knihovně dne 30. 11. 2025 od 
15.00. Přijďte se do knihovny podí-
vat, ohřát se a třeba se i stát našimi 
čtenáři. Pro děti bude připraveno 
vánoční tvoření.

Mateřská škola / Knihovna
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Rozhovor

O podnikavosti s Kryštofem Skokanem

Kryštof Skokan vyhrál celostátní kolo 
soutěže mladých podnikavců, kterou 
pořádala Česká hospodářská ko-

mora. Pak se zúčastnil i evropského kola. 
S  tímto zajímavým mladým mužem jsem 
hovořil o více tématech.

Vím, že jsi natáčel dokončení stavby 
kostelní věže v Dobré. Jaký to byl 
pocit, být u něčeho takto význam-
ného a moci to zaznamenat třeba 
i pro příští generace?

Byla to pro mne první významnější práce 
v této oblasti, musel jsem dbát na bezpečný 
odstup od stroje, který věž zvedal. Jsem 
rád, že jsem zrovna já mohl zaznamenat 
tuto historickou chvilku.

Kromě studia nyní také pomáháš 
firmě s  technickou produkcí růz-
ných velkých akcí, člověka napadne 
zvukařská technika, bedny, odposle-
chy, mikrofony. Co vlastně všechno 
děláš?

Firma, pro kterou druhým rokem pracuji, 
se jmenuje SMART Production. Pracuji ve 
skladu technické produkce. Kamiony nám 
před začátkem akce dovezou veškerou 
potřebnou techniku – světla, zvukařské vy-
bavení i třeba nástroje muzikantů. Ve skladu 
se to pak uloží a já musím evidovat, jaké 
technické vybavení tam máme a v  jakém 
počtu. Pak tu techniku rovněž vydáváme, 
musíme zajistit, aby byla v přesný čas na 
správném místě. Na konci akce se pak vše 
opět kamiony odváží. 

Já bych to asi psychicky nezvládl, od-
haduji, že je to velmi stresující práce, 
aby vše sedělo, aby nic nechybělo… 
je to tak?

Je to hodně náročné, fyzicky i psychicky. 
Děláme přes noc, je třeba pečlivě do-
hlížet, aby se vydalo vše, co je potřeba. 
Pokud vznikne problém, je třeba rychle 
zareagovat.

Co vše nevidí návštěvníci takových 
akcí, co je třeba zajistit?

Je tam spousta techniky, ale je to hodně 
i o práci lidí, ti jsou hodně důležití. Tech-
nickou produkci zastřešuje na jedné takové 
akci plus minus šest set lidí a každý se stará 
o to své – jsou tam třeba i bedňáci nebo 
lidé, kteří manipulují s technikou. Takové 

akce jako Colours of Ostrava, na kterých 
se podílím já, jsou hodně o práci lidí. 

Já mám Coloursy docela rád, jak se 
tam cítíš ty?

Jako návštěvník jsem tam byl jednou, je fajn 
tam potkávat lidi, pokecat si, poslechnout 
si hudbu nebo si dát dobré jídlo. Mám rád 
energii na takových festivalech. Ale skvělý 
je také pocit, kdy festival po několikadenní, 
velmi intenzivní, práci začne, otevře se are-
ál, a všechno do sebe perfektně zapadne. 
Pocit, kdy po týdnu naší práce vidíme, jak 
to vše funguje, je nejlepší.

Účastnil ses soutěže mladých lidí 
se zájmem o  podnikání EuroSkills, 
prezentoval jsi Českou republiku. 
Předtím jsi vyhrál soutěž Czech 
Skills. V čem spočívá taková soutěž?

Studuji Střední školu stavební v Havířově, 
která spolupracuje s  Moravskoslezskou 
technologickou akademií. Tato instituce 
poskytuje poradenství na úrovni Středních 
škol a na naší škole zajišťuje kurzy podni-
kání. S mým spolužákem Davidem Firolou 
jsme se účastnili okresního kola v Ostravě, 
kde jsme museli vymyslet podnikatelský 
záměr na téma ekologická pomůcka do 
domácnosti. Vymysleli jsme přirozeně roz-
kladatelnou houbičku na nádobí, s tou jsme 
skončili třetí. Postoupili jsme do státního 
kola CzechSkills v Brně, které jsme vyhráli. 
Tématem byla podpora aktivního života 
seniorů, vymysleli jsme cestovní kancelář 
pořádající zájezdy přímo na míru potře-
bám seniorů. Následně jsme se zhruba 
sedm měsíců připravovali na evropské kolo 
soutěže – EuroSkills, kde jsme neskončili 
mezi prvními, ale odnesli jsme si spoustu 
zajímavých zkušeností a  zážitků. Téma-
tem bylo dostat právnickou podporu mezi 
nízkopříjmové obyvatele. Vymysleli jsme 
firmu, která spojovala ty nejchudší se stu-
denty práv na vysokých školách.

Podle mne je určitě dobré zapojit 
byznys, odborníky z praxe, do vzdě-
lávání. Jak to vnímáš ty?

Já si myslím, že i pro mne je to do budouc-
na moc fajn. Kdybych chtěl začít podnikat, 
tak bych mohl využít třeba důležité kon-
takty na zmíněné akademii. Oni pomáhají 
začínajícím podnikatelům v úsilí při rozjez-
du nového byznysu, dokážou nabídnout 
profesionální pohled. 

Jak silná byla evropská konkurence 
na EuroSkills?

Konkurence byla hodně silná. Byli jsme 
nejmladší, soutěžili tam studenti vysokých 
škol, nebo lidé, kteří již měli dostudováno, 
mezi nimi i aktivní podnikatelé.

Odhaduji správně, že podnikání tě 
moc zajímá?

Určitě hodně, možná budu v  budoucnu 
podnikat. Celá ta soutěž mi dala opravdu 
moc do budoucího podnikatelského života. 
Chtěl bych zůstat v  oboru, kterému se 
už druhým rokem věnuji, hledám nějakou 
vysokou školu s tímto zaměřením. Našel 
jsem vysokoškolský obor v Praze na ČVUT 
nazvaný Stage management, který propo-
juje tři fakulty. Ten mne láká.

Jak vnímáš podnikání v naší vesnici?

Já si myslím, že místní podnikatelé jsou 
důležití. Hodně mne mrzí, že to trošku 
upadá a nahrazují je velké firmy. Ale tipu-
ji, že se u nás v budoucnu možná začne 
rozvíjet i  to malé podnikání. Zároveň si 
ale myslím, že obchodní centrum pomůže 
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Rozhovor / Skauti

rozvoji obce, protože do naší vesnice bude 
jezdit více lidí.

Jak vnímáš kulturu u nás?

Máme tady Velkou Doberskou, poslední 
léta už nemá tak zajímavé hvězdy jako 
dříve, vzpomínám na Václava Neckáře. 
Zároveň je strašně fajn, že se v kulturním 
sále dějí akce jako byl například koncert 
Pavla Čadka nebo před dvěma roky Michala 
Horáka. Byl u nás i komik Petr Jablonský, 
je fajn, že se zde dějí i menší akce. 

Máš nějaký tip na zajímavou kapelu, 
kterou lidé neznají?

Nedávno jsem objevil tvorbu Kuby Skláře 
(UGWEJ) z Nošovic, je to vlastně začína-

jící rapper, který nezpívá o tématech jako 
jsou drogy a podobně, ale má v textech 
i nějakou hloubku. Nedělá to jen pro to, 
aby co nejrychleji zbohatl.

Můžu ještě krátce ke Skautu, které-
mu se také věnuješ? Myslím si, že to 
člověku do života hodně dá …

Je to velká zkušenost, co se týče práce 
s dětmi, je to dobrá příprava na rodičovství. 
Náročná je i  organizace táborů, člověk 
se naučí práci v týmu. Teď už do skautu 
chodím devátým rokem, jsem za to strašně 
rád. Rozhodně neplánuji ve Skautu skončit, 
kdybych šel bydlet někam jinam, asi bych 
se chtěl připojit k jinému skautskému stře-
disku, nebo bych se ve skautu zapojil jinak, 
třeba přes skautský institut. 

Máš rád Dobrou? Co tady máš nej-
raději?

V Dobré žiji celý život, devatenáct let, za 
tu dobu jsem tady poznal spoustu kama-
rádů, našel jsem spoustu zajímavých míst, 
kam se rád vracím (Dobrosad, Mechule za 
mostem). Kdybych někam vycestoval, tak 
se sem vždy rád vrátím. 

Plánuješ teď nějaký větší projekt, 
když další Coloursy jsou skoro až 
za rok?

Další akcí v budoucnu, na které se budu 
podílet, je koncert kapely Lucie v Ostravar 
Aréně. Pořádá ho firma Flow mo.

Petr Salamon 
Redaktor

ZE ŽIVOTA DOBERSKÝCH SKAUTŮ
ZAHAJOVACÍ TÁBORÁK
Druhý týden v září započal náš nový skaut-
ský rok.

Všichni jsme se sešli v úterý před farou, 
kde jsme počkali na všechny, než přijdou 
a  hned poté jsme se vydali na typické 
místo pro náš táborák – mechuli. Začalo 
to proslovem našich dvou vůdců střediska 
a  následně programem pro každý oddíl 
zvlášť. Úkolem bylo najít na lístečcích slova, 
která spojujeme se skautingem – ať už to 
je odvaha, přátelství, příroda…

Následně jsme si společně zahráli hry a na 
ohni opekli své buřty a špekáčky. Následně 
jsme po veškerém programu se seřadili na 
velké skupinové foto. Musíme říct, že nás 
bylo fakt hodně – a to jsme nebyli všichni! 
Celkem se na tuto akci sešlo 152 skautů 
a skautek! Byla to doslova divočina!

SÝKORKY A PARLAMENT 
NA MORÁVCE
V pátek 3. října jsme se vydali na víkendov-
ku na Morávce. Od autobusové zastávky 
jsme šli dlouho pěšky a po příchodu si dali 
večeři. Při společném sezení jsme zjišťovali 

téma naší víkendovky – „Parlament na Mo-
rávce“. Souviselo s volbami do poslanecké 
sněmovny.

V sobotu ráno jsme měli krátkou rozcvič-
ku a hru. Následovala práce kolem chaty 
– nasekali jsme dřevo a  pokosili trávu. 
Potom jsme si zahráli hru spojenou s té-
matem a  vyzkoušeli si vymyslet zákony 
podle vymyšlených problémů. Na oběd 
jsme si uvařili špagety a  měli odpolední 
klid. Odpoledne jsme si opět zahráli hru, 
při které jsme tipovali vlastnosti ostatních.

V neděli ráno jsme se sbalili a vynesli jsme 
si batohy. Rozdělili jsme se na skupinky 
a uklidili celou chatu, kde jezdíme už ně-
kolik let. Sešli jsme k zastávce a odjeli zpět 
do Dobré. Víkendovku jsme si všichni moc 
užili a těšíme se na další.

Viky Chybová
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EKO DEN
V sobotu 11. října 2025 proběhl již 11. roč-
ník akce EKOden, zaměřený na úklid řeky 
Morávky a jejího okolí. Sešli jsme se u Ka-
čabaru v hojném počtu 36 lidí.

Hned na začátku jsme všichni nafasovali 
rukavice, pytel a menší svačinku. Po krátké 
instruktáži jsme se rozdělili na dvě skupiny, 
přičemž každá uklízela jeden břeh řeky.

Naštěstí v posledních letech odpadků ko-
lem řeky výrazně ubývá. Je to především 
zásluha všech dobrovolníků, kteří na tuto 
akci pravidelně chodí a uklízejí po lidech, 
kterým na přírodě příliš nezáleží. Zatímco 
při prvních ročnících se nasbíraly i dvě tuny 
odpadu, letos to bylo 450 kg. I když se to 
možná nezdá, stále je to vysoké číslo, které 
nás nutí k zamyšlení. Měli bychom naši pří-
rodu ochraňovat, ne ji devastovat odpadky.

Po sběru jsme se přesunuli do areálu Spar-
ty, kde jsme si všichni popovídali a společ-
ně opekli výborné špekáčky od řeznictví 
u Bobra – „Bobroty“. Tímto jim za pod-
poru děkujeme.

Děkujeme také všem zúčastněným dob-
rovolníkům a těšíme se na vás při dalším 
ročníku EKOdne!

VÝLET DO ZOO OSTRAVA  
A PŘESPÁVAČKA STARŠÍCH
Sešli jsme se ráno na nádraží v Dobré, 
nasedli na vlak a jeli do Ostravy s přestu-
pem ve Frýdku-Místku. V Ostravě jsme 
vystoupili a šli směrem na trolejbusovou 
zastávku a trolejbusem jeli přímo k ZOO. 
Tam jsme si řekli organizační info a vešli do-
vnitř. Hned, co jsme vstoupili, jsme spatřili 
plameňáky. Po ZOO jsme chodili po sku-
pinkách, každá skupinka se vydala někam 
jinam. Všichni viděli super zvířátka a poznali 
i nové. Určitě se dozvěděli spoustu nových 
informací. Někteří si zašli na dobré jídlo, 
někteří si dali dobrou svačinku a chvilku si 
odpočinuli a poseděli, potom si obešli zby-
tek zvířátek. Třeba hrochy nebo žirafy. Bylo 
možné i  nakrmit kozy, anebo procházet 
pavilónem ptáků. Kolem třetí hodiny jsme 
se sešli u východu a zamířili do obchodu se 
suvenýry. Někdo si i kousek ZOO odvezl 
domů na památku. Zpátky jsme jeli úplně 
stejně jako tam. Až na komplikaci s vlakem. 
Museli jsme vystoupit v Paskově, protože 
se vyskytl problém na trati. Čekali jsme na 
bus, ale nedočkali se. Mezitím jsme si za-
hráli zábavné hry. Nakonec nás vezli domů 
z Paskova rodiče. Všichni jsme se dostali 
v pořádku zpátky a taky patří velké díky 

všem ochotným rodičům a vedoucím, že 
tento problém krásně zvládli vyřešit. Mladší 
děti už jely domů, ale starší měly přespání 
v klubovně, kde jsme se ochotnými řidiči 
sjížděli, až jsme byli všichni. Vedoucí nám 
připravili program, který byl spíše na za-
myšlení – takový klidný. Ten jsme si užili, 
stejně jako večerní film. Před filmem jsme 
si dali večeři. Po filmu se ještě debatovalo, 
ale postupně jsme všichni usnuli. Ráno jsme 
se kolem osmé probudili, dali si koblížky 
ke snídani, uklidili, rozloučili se a cupitali 
domu. Moc jsme si to užili. Jak ZOO v Os-
travě, tak i přespání.

Bibi

2. ODDÍL PROCESTOVAL ASII  
NA MORÁVCE
Sešli jsme se 17. 10. na Morávce Úpolce 
odkud jsme šli pěšky na chatu. Cesta to 
byla delší, ale všichni ji zvládli. Večer nás 
čekalo rozřazení do cestovatelských týmů 
a  taky první jídlo z  našeho speciálního 
asijského jídelníčku.

V sobotu jsme se protáhli tradičním japon-
ským Rádžo-tajso a pak nás čekala snídaně 
v podobě indické placky. Vyrobili jsme si 
origami, vymalovali pár mandal a pak přišel 
čas na velkou bitvu Samurajů proti Ninjům. 
Na oběd jsme opět měli specialitu našeho 
pana kuchaře, a to thajskou dýňovou po-
lévku a čínské nudle.

Odpoledne nás čekalo indické tržiště, kde 
se děti učily speciální tance, hráli Jengu 
nebo třeba poznávali koření po čichu.

Večer jsme vyzkoušeli libanonský falafel 
a pak děti předvedly své tance.

V neděli nás čekala rozcvička s mongolský-
mi válečníky a poslední specialita: korejský 
chléb s  vejcem. Pořádně jsme po sobě 
uklidili a vydali se na cestu domů za svými 
rodinami.

Kryštof “Toff” Skokan
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Ze šachových polí

Další sezóna ročníku 2025–2026 započala pro doberské 
šachisty v měsíci říjnu. Pojďme se podívat na první výsledky 
soutěže družstev

2. liga 
Po loňské sezóně, kdy se našemu „A“ družstvu nepodařilo udržet 
v elitní 1. lize, hlavně v důsledku termínových kolizí hostujících 
hráčů ze Slovenska, jsme se před letošní sezónou posílili o mladé 
polské juniory. Nadále probíhá spolupráce s frýdeckou šachovou 
školou Interchess a tak cíl pro letošní sezónou je jasný. Pokusit 
se vrátit zpět do 1. ligy.

A hned první dvě kola ve druhé lize potvrdila, že mladíci z Polska 
budou pro náš tým posilou.

V prvním kole jsme přivítali na osmi šachovnicích družstvo TJ 
Ostrava s  řadou zkušených hráčů. Našim šachistům ne dařilo, 
nikdo neprohrál a tři polští hráči svými 2,5 body přispěli k výhře 
v poměru 5:3.

Podobný průběh mělo utkání 2. kola v Porubě s tamním Slavojem 
„C“. Mladí Poláci přispěli dvěma body (2 remízy, 1 výhra) k těs-
nému vítězství 4,5:3,5. Z vítězství se z našeho družstva radoval 
i Ondra Havelka, naopak prohru musel skousnout Pavel Keprt.

Po odehraných dvou kolech tak naše družstvo potvrdilo možnost 
návratu do 1. ligy. 

Tabulka 2. ligy po 2. kole:

Krajská soutěž

V krajské soutěži jsme s „B“ týmem už tak úspěšní nebyli.

V obou odehraných utkáních s družstvy Interchessu a Ostravy-
-Jih jsme ze 16 duelů získali jen 5 pomocných bodů za 4 remízy 
a 3 výhry ( J. Soural, T. Bok a I. Kroček), a tak se po dvou kolech 
nacházíme v tabulce na poslední sestupové pozici. 

Doufejme, že se nějakého vítězství v soutěži dočkáme, i když 
právě prohrané utkání s  Interchessem o  naší nedobré situaci 
hodně napovědělo.

Tabulka sk.B po 2. kole:

Okresní přebor
V Okresním přeboru bylo odehráno jen jedno kolo. 

A  tradičně hned na úvod soutěže došlo na derby Dobrá „C“ 
vs Dobrá „D“.

Oproti předchozím letům, kdy byly výsledky těsné a  někdy 
i překvapivé, tak tomu tak letos nebylo. Favorizované „Céčko“ 
jednoznačně na pěti šachovnicích dominovalo a vyhrálo v poměru 
4,5:0,5. Z vítězství na jednotlivých šachovnicích se radovali: Tomáš 
Bok, Adam Gebauer, Jakub Konečné a Vojta Fárek.

Plány na letošní sezónu pro „Céčko“ jsou jasné. Skončit v přeboru 
na stupních vítězů. Doufejme, že třeba na tom nejvyšším.

Tabulka po 1. kole:

Otmar Carbol 
Za Šachový oddíl Sokol Dobrá

Změna ordinační doby Dětského střediska Dobrá  
MUDr. Iva Kučerová 
14. 11. 2025    pátek   7.30 - 11.00 hodin

18. 11. 2025    úterý   7.30 - 10.30 hodin
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Poněvadž událostí hodných zaznamenání
rok od roku přibývá, jsou podány jen
heslovitě. Celý rok 2005 byl pojat jako
jubilejní a nesl se v duchu „sedmistého
výročí obce“. Oslavy 700 let Dobré
pořádaly spolky, organizace i soukromníci. 

Byla zřízena tísňová linka volání.
Doberský matriční obvod byl rozšířen o tři další obce; Dobrá
je matričním obvodem pro 9 obcí se 7782 obyvateli.
Byly nainstalovány dvě prosklené plochy při vstupu do budovy
obecního úřadu pro vyvěšení sdělení.
Teplou zimu vystřídaly sněhové vánice. Cesty jsou odhrnovány,
ale nestačí to. Po sněhové nadílce přišly hromniční mrazy.
Co se v naší škole bude učit, uznají sami pedagogové; učební
osnovy již nejsou povinné. Škola se stala „ekoškolou“.
Michaela Hanusová z Dobré soutěžila v celostátní televizní
soutěži zpěváckých talentů.
Po 15 letech byl v Dobré slaven Mezinárodní den žen.
Letošní „odpust“ začal dlouho očekávaným otevřením po-
hostinského zařízení Cyklobar u cyklotrasy z Frýdku do Dobré.
Pouť se letos vydařila, bylo krásné počasí, teplo — a ohňostroj
pozorovaný například ze svahů Vrchů úžasný.
Oslavy 60. výročí osvobození obce Rudou armádou byly
letos spojeny s oslavou 700. výročí první zmínky o obci.
O prázdninách byly rozmístěny nové kontejnery — vedle
zelených a žlutých se objevily i bílé a modré na sklo a papír.
Celosvětově byly přijaty normy na snižování splodin v ovzduší.
Obec provedla rekonstrukci kotelny v č.p. 231 a 540, aby se
nadále v nich namísto tuhými palivy vytápělo jen plynem.
Ukončena 2. etapa rekonstrukce střech na tzv. „lentilkách".
Obec nechala provést revizi veřejného osvětlení.
Byly rekonstruovány kanceláře na obecním úřadě; dostaly
nový vzhled.
Doberský letecko–modelářský klub uspořádal v sobotu 18.
června na školním hřišti modelářský den.
Obec zakoupila nové auto Citroen Berlingo tmavě modré
barvy, bude sloužit k rozvozu obědů.
Rovněž je zakoupena sněhová fréza a bubnová sekačka
k údržbě chodníků, veřejného prostranství a veřejné zeleně.
Letošní léto je podivné; zdá se chladné a deštivé, ale bylo
několik dnů s nezvykle vysokými teplotami.
U příležitosti výročí obce požehnal farář P. Bohumil Vícha
obecní prapor.
Velmi úspěšní judisté mají své auto mikrobus „Judo“.
Výměna opotřebovaného pryžového vyztužení u kolejí na
Špici si vynutila výluku.
Po „oslavách 700 let Dobré“ našimi podnikateli byly intalovány
informační desky.
Hlavní „oslavy 700 let Dobré“ se konaly 27. srpna na školním
hřišti, zpívali Heidi Janků, Dalibor Janda, Martin Maxa.
Tradiční výstavu letos připravovali zahrádkáři se včelaři,
navázali spolupráci s mateřskou školou.
Žáci bývalé 7. C třídy byli pozváni se svým Projektem Občan
do vysílání České televizi v Praze.
Přívalové deště zapříčinily vytopení sklepů u hlavní silnice,
z nichž v neděli 11. září museli čerpat vodu hasiči.
Od 1. října zdrahlo topení zemním plynem o 17 %, některé
domácnosti tak přešly zpět na vytápění tuhými palivy.
Hudební skupina Schola Novus předvedla v našem kostele
k 700. výročí Dobré koncert chrámové hudby.
Rok po zprovoznění „dálnice“ kolem Dobré udělilo 20. září
Ministerstvo dopravy titul Dopravní stavba roku 2005.

Byly pokáceny staleté stromy na veřejných místech; zdůvodňuje
se to nebezpečím z padajících větví na chodce.
Podzim byl po chladném září velmi teplý. Ochlazení přišlo ve
středu 16. listopadu a ve státní svátek po ránu začalo i sněžit.
Jiří Pastor ukončil prodej ve své prodejně u hlavní silnice.
V listopadu byla dokončena osmá stavba plošné plynofikace,
která přivedla plyn i do okrajových částí obce.
Klub „seniorů“ se dočkal své klubovny. Slavnostní otevření se
konalo 30. listopadu.
V sobotu 3. prosince byl ve škole uspořádán den otevřených
dveří, na který navazovala školní akademie.
Obec zakoupila historicky první vánoční světelnou výzdobu
a počátkem prosince ji nainstalovala podél hlavní silnice.
Rozhodnuto: korejská automobilka Hyundai postaví v Nošo-
vicích obří továrnu na výrobu osobních automobilů. 
Po 170 letech byl zcela ukončen jeden z provozů Válcoven
plechu v Lískovci u Frýdku — provoz válcovny za tepla.
Obec po celý rok zajišťovala důstojnou oslavu výročí Dobré,
v sobotu 17. prosince uspořádala první obecní ples.

Oslavy 60. výročí osvobození obce Rudou armádou
byly letos pořadatelem — kulturní komisí rady obce —
spojeny s oslavou 700. výročí první zmínky o obci Dobrá.
Slavnost ve středu 4. května se ale uskutečnila co nejskrovněji
narychlo upraveným programem. Byla zahájena podle
programu v 17 hodin u pomníčku padlých rudoarmejců ve
Staré dědině položením kytice a pak u pomníku padlých
a bysty Tomáše G. Masaryka; měl následovat kulturní program
na parkovišti před obecním úřadem a hrát dětský orchestr
Radost, byla pozvána i cimbálová muzika Kotci z Frýdlantu
pod vedením Aleše Jílka, ale pro celodenní lijavec byly oslavy
značně omezeny co do místa konání, neboť se vše nakonec
muselo odehrát ve velké tělocvičně školy a promítání
historického dokumentu z doby osvobození naší obce v pro-
mítacím sále staré školy.

Pouť s otevřením Cyklobaru. Nemá delší tradici v Dobré
nic než náš „odpust“. Letos připadl na den oslavy světce,
neděli 24. dubna, a také letos, jako v minulých letech, měl
být odpálen z travnaté plochy vedle tělocvičny slavnostní
večerní ohňostroj, který pořádá Silvestr Hanák z Dobré. —
Letošní „odpust“ ovšem začal událostí nevídanou a dlouho
očekávanou: otevřením pohostinského zařízení Cyklobar
u cyklotrasy z Frýdku do Dobré. Vznikalo již od loňska a jejími
„stvořiteli“ jsou Jana a Antonín Liberdovi. Velké množství
pozvaných hostů z řad přátel a známých vytvořilo příjemné,
až domácké prostředí a účastníci pěli chválu, přestože některé
části zařízení ještě nejsou zcela dohotoveny, například omítky.
Ale slavilo se, hrála hudba, příznivci kultury i sportu přáli jen
to nejlepší. Připíjelo se vínem, popíjelo, pojídalo a povídalo.
Všechno dění bylo filmováno a lidé se upřímně radovali, že
je v Dobré zařízení podle jejich gusta. Příjemní hostitelé,
skvělé počasí, pro věc zapálená společnost. — Navečer již byl
Cyklobar otevřen veřejnosti a očekávali se návštěvníci poutě,
poněvadž zvěst o novém Cyklobaru se roznesla po pouťovém
areálu bleskově. Žasli nad nápaditostí vyzdobení interiéru
restaurační místnosti: Vše v duchu starobylém se zaměřením
na cyklistiku a cestování. Na stěnách staré obrazy s tématem
cyklistika, pod stropem svícny na opravdovém kole z bicyklu,
postarší funkční piáno, na které ten večer zahrál prof. Nytra
z frýdeckomístecké umělecké školy pár prvorepublikových
šlágrů, nad vstupem portrét Masaryka, „extrovna“ s obrázky
z přírody, vše nové, nablýskané, radost pohledět…

stalo se před 20 lety • Vybíráme z kroniky roku 2005

Kronika
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17. 10. 2025 v Ostravě 
 

Stanovením diagnózy autismu začíná nová životní cesta.  
Mikasa nabízí podporu. 
Diagnóza autismu může přinést nejistotu, strach i spoustu otázek. Mikasa nabízí rodinám 
bezplatnou službu Průvodcovství rodin s dětmi s autismem, která pomáhá zorientovat se v 
nové životní situaci, najít odborníky, porozumět potřebám dítěte a zvládat každodenní výzvy s 
respektem a empatií. 

„Autismus není konec. Je to začátek nové cesty, která může být plná porozumění, přijetí a 
důstojnosti – pokud na ni člověk nemusí jít sám,“ říká PhDr. Marie Monsportová, Vedoucí 
průvodcovství pro rodiny s dětmi s autismem.  

„Služba je určena rodinám dětí, u nichž byla diagnostikována porucha autistického spektra 
(PAS), nebo u nichž podobné podezření existuje. Pracovníci Mikasy pomáhají rodičům 
zorientovat se v situaci, nasměrovat je na odborníky, doporučit vhodné aktivity pro dítě a 
především je provázet obdobím plným emocí, změn a rozhodnutí.“, dodává Monsportová. 

„Řešíme konkrétní příběhy lidských osudů, ne statistiky, ale skutečné rodiny, které hledají 
cestu v náročných životních situacích. Jednou z klíčových součástí služby Průvodcovství je 
osobní setkávání s klienty, při kterém průvodkyně pracují s rodiči nebo rodinnými příslušníky. 
Společně otevíráme těžká témata. Třeba situace, když má dítě na veřejnosti afekt, leží na zemi 
a okolí neví, jak reagovat. Stojíme mezi emocemi, pomáháme je pojmenovat, hledat způsoby, 
jak s nimi pracovat, a jak podobným situacím předcházet. Průvodcovství nepřináší zázraky, 
ale pomáhá rodinám najít vlastní cestu k rovnováze, důvěře a přijetí.“ uvádí Mgr. Jolana 
Šmahlíková, průvodkyně služby Průvodcovství rodin s dětmi s autismem. 

Právě takový příběh zažila i Lucie a Marek po narození jejich syna Františka. František je 
zvídavý kluk s jedinečným pohledem na svět. Postupně si rodiče začali všímat, že citlivě 
reaguje na zvuky, doteky a změny. Podezření na autismus přineslo nejistotu, vyčerpání i pocit 
selhání, zvlášť když se přidala šikana ve škole a vyučující si nevěděli rady. Průvodcovství jim 
nabídlo klidný rozhovor, porozumění bez hodnocení a konkrétní podporu. Naučili se, jak 
pomoci Františkovi zvládat přetížení, jak komunikovat s učiteli i jak pečovat o sebe. Postupně 
se situace zlepšila. Doma i ve škole. Průvodcovství nepřináší zázraky, ale pomáhá rodinám 
najít vlastní cestu. 

Služba Průvodcovství pro rodiny s dětmi s autismem si postupně získává důvěru i mezi 
odbornou veřejností jako jsou učitelé, asistenti, sociální pracovníci nebo zdravotníci. Všichni 
zmínění odborníci by totiž měli společně s rodinou hledat způsoby, jak individualizovat přístup 
k dítěti tak, aby se mohlo rozvíjet v bezpečném a respektujícím prostředí. 

Konzultace probíhají osobně v Ostravě, terénně v bezpečném prostředí pečujících v 
Moravskoslezském kraji nebo online. Stačí se ozvat telefonicky, e-mailem nebo přes diskuzní 
fórum na webu. Služba je poskytována zdarma. Více na mikasazs.cz. 

Ing. Kateřina Drábová 

Marketing a PR MIKASA 

Tel. 601 525 328, email: marketing@mikasazs.cz 
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
kancelář ředitele krajského ředitelství 
oddělení tisku 

  

 
 

 
30. dubna 24 
728 99 Ostrava 
 
Tel.: +420 974 721 204 
Fax: +420 974 721 900 
Email: krpt.pio@pcr.cz 

 

              Ostrava 2. října 2025 
 
 
Místo zhodnocení financí přišla o úspory 
 
Koncem září se na policii obrátila žena z Karvinska s oznámením, že se stala obětí 
podvodu. Pod příslibem vysokého zhodnocení financí zaslala v několika platbách na různé 
účty více než milión dvě stě tisíc korun.  
V první polovině srpna reagovala na inzerci umístěnou na internetových stránkách. Pod 
záštitou tváře známého politika slibovala výhodné investice. Poté, co poškozená projevila 
zájem, byla oslovena. Žena, představila se jako Monika, jí nabídla možnost investovat do 
různých komodit, například stříbra, mědi nebo sportovních značek. Dle jejich instrukcí si 
oznamovatelka do svého počítače instalovala program, kterým umožnila dálkový přístup a 
také zasílala peníze na různé účty. Na počítači pak sledovala různé grafy a Monika jí 
ukazovala, kolik už vydělala. Ovšem, aby ji byl zisk převeden na účet, byla vyzývána 
k dalším platbám. K tomuto účelu si měla založit další účet u jiné banky a nainstalovat 
finanční aplikaci. Žena postupně převedla všechny peníze včetně těch, které měl na 
investičních účtech. Některé na nově zřízený účet, některé do aplikace. A vždy postupovala 
podle instrukcí. Následně bylo více než milion dvě stě tisíc korun převedeno na neznámý 
účet. Na účtech poškozené nezůstaly žádné peníze. 
 
Karvinští kriminalisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání zločinu 
podvodu, kterého se dopustil neznámý pachatel či pachatelé. Za toto protiprávní jednání 
hrozí trest odnětí svobody až na osm let. 
 
Policie opětovně apeluje na veřejnost k maximální opatrnosti ve virtuálním prostředí. 
Nevěřte lákavým nabídkám získání výhry či zhodnocení financí.  Může se jednat o 
promyšlený podvod s jediným cílem. Získat vaše peníze.  
Nikdy neposkytujte své osobní či přihlašovací údaje, hesla k účtům či platebním 
kartám jiným osobám, nepotvrzujte podezřelé odchozí platby. Především 
neumožňujte cizím osobám vzdálený přístup ke svému počítači, telefonu či 
obdobnému zařízení.  
Pokud máte sebemenší podezření, že by se mohlo jednat o podvod, okamžitě přerušte 
komunikaci a kontaktujte svou banku nebo osobního bankéře.  
 
 
 
por. Mgr. Daniela Vlčková 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 
Tel.: 974 721 204, 603 190 700 
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KOLÉBKA
LIDSTVA

MODLITEBNA CASD, SLEZSKÁ 1982, FM

20.-22.11.2025 
Přinášíme přednáškový cyklus   

s Dr. Sylvianem Romainem 
odborníkem na orientální svět, který jako první 
 provázel turisty v Saudské Arábii 
přednáší na 6 kontinentech 
střední východ je jeho druhým domovem 

20.11. /čtvrtek/Noemova archa: Mýtus nebo realita?
21.11. /pátek/Mojžíš: Proč jej průvodci v Egyptě ignorují?
22.11. /sobota/Zapomenutá Hora Sinaj v Saudské Arábii?

KAŽDÝ DEN V 18:00
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Ze života
v Dobré

www.dobra.cz
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16 
NEDĚLE

ŠACHY - 2. liga
Hasičská zbrojnice, klubovna 
Sokol Dobrá A vs Slavia Orlová B, 
10:00-15:00

19 
STŘEDA

HUDEBNÍ SHOW S KVÍZEM 
p. Šik naladí vánoční atmosféru
Hasičská zbrojnice, od 17:30

21 
PÁTEK

COUNTRY VEČER
Hospoda u Pantlíka, od 19:00

21 
PÁTEK

KNIHOVNICKÝ VEČER, 
ANEB V ZAJETÍ KOMIKSU
Místní knihovna Dobrá, od 19:00

23 
NEDĚLE

ROZSVÍTÍME 
FAUNAPARK 2025
Faunapark ve Frýdku-Místku, 15:00-19:00

24 
PONDĚLÍ

VÁNOČNÍ JARMARK 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Vstupní hala Mateřské školy, 
6:00-16:30 (v běžné otevírací době školky)

28 
PÁTEK

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ VĚNCŮ
Místní knihovna Dobrá, od 15:00

30 
NEDĚLE

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU V DOBRÉ
parkoviště před Obecním úřadem, od 14:30

3 
STŘEDA

PRÁVNÍ PORADNA
Obecní úřad Dobrá, 16:00-17:00

5 
PÁTEK

ZAHREJTE SI ŠACHY!
Hasičská zbrojnice, klubovna 
v 2. patře od 17:00 do 20:00 hod

6 
SOBOTA

VÁNOČNÍ JARMARK 
+ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Základní škola Dobrá, 9:00-11:30

7 
NEDĚLE

BESKYDSKÝ PŘEBOR 
DRUŽSTEV V JUDU
tělocvična při ZŠ Dobrá, 10:00-12:30

8 
PONDĚLÍ

SCHŮZE 
ZASTUPITELSTVA
společenský sál ZŠ Dobrá, od 17:00

13 
SOBOTA

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ 
SE SKAUTY
park u ZŠ Dobrá, od 17:00

13 
SOBOTA

VÁNOČNÍ TURNAJ 
VE VOLEJBALE 
(amatérských smíšených družstev)
tělocvičny při ZŠ Dobrá, od 8:30 
(Nutné přihlášení předem!)

14 
NEDĚLE

ŠACHY - 2. liga
Hasičská zbrojnice, klubovna 
Sokol Dobrá A vs Baník Havířov, 10:00-15:00

16 
ÚTERÝ

VÁNOČNÍ KONCERT 
MATEŘSKÉ ŠKOLY
kostel Svatého Jiří v Dobré, od 17:00

24 
STŘEDA

ROZDÁVÁNÍ BETLÉMSKÉHO 
SVĚTLA MÍSTNÍMI SKAUTY
kostel Svatého Jiří v Dobré, 9:00-11:00

24 
STŘEDA

MŠE SVATÁ
* PRO DĚTI S RODINAMI

Kostel sv. Jiří, 15:00

* PŮLNOČNÍ BOHOSLUŽBA
Kostel sv. Jiří, 21:00

25 
ČTVRTEK

SLAVNOST 
NAROZENÍ KRISTA
Kostel sv. Jiří – mše svatá v 8:00 a 10:30

PROGRAM AKCÍ V DOBRÉ 
V Dobré a okolí se pořád něco děje…


